
DVANAJSTA REVIJA AMATERSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN
V petek, 7. maja so v novi

dvorani na Vevčah začeli XII.,
že tradicionalno revijo gleda-
liških skupin. Kot prvi so nasto-
pili igralci iz Senožeti s Spewa-
kovo komedijo NAŠI TRIJE
ANGELI, s katero so v lanski
sezoni doživeli lepe uspehe in
kar 17 ponovitev. Ugotovimo
lahko, da je predstava še prido-
bila na neposrednosti in lahkot-
nosti, nastopajoči pa so v do-
bršni meri izkoristili možnosti
za spioščeno in razgibano igro,
ki jih nudi omenjeno delo. Ker
smo o uprizoritvi že poročali,
naj omenimo samo sodelujoče:
režiser predstave je bila Cilka
Pavšičeva, igrali pa so Francka
Nolimalova, Ivan Uštar, Neven-
ka Rahne, Joži Bakovnik, Tone
Vesel in Jani Sopotnik.

V Senožetih je bila 9. maja
naslednja revijska predstava, ko
so nam igralci iz Javora prezen-
tirali komedijo JEPPE S HRI-
BA. Ker smo tudi o tej pred-
stavi že pisali, bi navedli samo
nekaj dodatnih ugotovitev. Vse-
kakor je bil opazen napredek v
kvaliteti predstave, ker so dose-
gli Javorčani z nekaj dodatnimi
vajami. Predvsem je pridobila
na plasticiteti glavna flgura
Jeppe, ki ga je igral Tone Jan-
čar. Njegova igra je bila inten-
zivnejša, zniansirana v široko
paleto razpoloženjskih stanj, td
jih dožhija le malokrat trezni in
atuacijo obvladajoči glavni ju-
nak. Tudi dialogi so zaživeli
polneje, kar vse je prispevalo k
ugodnejšemu vtisu o oelotni
predstavi.

Igrali so še: Lojzka Mohar,
Ljubo Janežič, Lojze Vrbinc,
Ciril Gale, Majda Trampuš, Šte-
fan Jančar in Tone Vrbinc.

Režiser predstave je bil An-
drej Berčič.

Senožeško občinstvo je pri-
zadevno skupino iz Javora lepo
sprejelo in jo ob koncu nagra-
dilo z aplavzi.

Kot tretja je sodelovala gle-
dališka skupina iz Dolskega, ki
je v Javoro uprizorila znano
Partljičevo satirično komedijo
ŠČUKEPANI.

Partljičevo delo med drugim
prikazuje manjS kolektiv radij-
ske postaje. V ta navidezno ho-
mogen kolektiv vnese novica o
nagradah najprej nemir, kasneje
pa splošen prepir in obtoževa-
nje, začne se ,,pranje perila",
napetost se še stopnjuje, ko je
potrebno določiti nagrado za
najuspešnejšega posameznika.
Pred gledalci se zvrsti vrsta
komičnih situacij, drastičnih
prizorov, kolektiv pa se pokaže
v vsej svoji moralni revščini in
gnilobi.

Režiser predstave Joža Cerar
je dala dogajanju odgovarjajoči
ritem, odnosi med posamezniki
so bili piavilno zastavljeni, dia-
logi kot tudi skupinski prizori
pa so bili prav dobro izdelani.
Tudi mizanscena je bila domi-
selna in logično razporejena,
tako da smo gledali izredno
živo, temperamentno in zani-
mivo predstavo. Z nekaj dodat-
nimi, temdjitimi vajami bi bilo
možno doseči odlično pred-

stavo, zelo primemo za številna
gostovanja.

Menim, da je to ena uspeš-
nejših predstav KUD Dolsko.

Direktorja šeste podružnice
radia Center je interpretira)
Sašo Novak. Tako je dodal ne-
katerim svojim uspešnim vlo-
gam še eno, saj je igral impre-
sivno, prepričljivo, z do po-
drobnosti izdelano igro ter je
tako njegov delež vsekakor pre-
cejšen, da je predstava uspela.
Opaziti je bilo sicer nekaj nesi-
gurnih mest, vendar bo to na
prihodnjih ponovitvah lahko
korigiral. S prav dobro in suge-
stivno igro sta nas presenetili
Martina Trdin in Tatjana Dež-
man. Irena Lautar je igrala
Klandrovo ženo in nam posre-
dovala zelo zanimivo in igralsko
uspešno figuro. Njena naloga je
še posebno odgovoma, saj na-
stopa v prizoru, ko doseže do-
gajanje kulminacijo in dobršen
del po njeni zaslugi je bil prizor
odigtan fulminantno- Lepe like
so §e ustvarili: Polonca Mihel-
čič, Srečo Šimenc in Ciril Zu-
pančič. Posebej naj omenimo
Metoda Grada, ki je igral Klan-
dra in ustvaril lep, tragičen, s
plastičnimi potezami orisan lik,
ki ostane gledalcu v spominu.

lstega dtte, 16. maja, smo v
ZalogU gledali naslednjo pred-
stavo v izvedbi Svobode Za-
dvor. Uprizorili so La Biche-
Petanovo vodvilsko komedijo
GOSPOD EVSTAHIJ IZ
S T S K E .

Delo nam med drugim prika-
zuje Evstahija, rutiniranega, bla-
ziranega zapeljivca žensk, ki inu
uspe natakniti rogove skoro
vsem svojim prijateljem, saj kot
po tekočem traku zapeljuje nji-
hove žene in postane ,,hišni pri-
jatelj" in stalni obiskovalec teh
družin. Po retrospektivi svojih
ljubezni, s kateiimi nas na za-
četku na kratko seznani Evsta-
hij, vidimo celo vrsto komedij-
skih, zapletenih situacij, gospod
Evstahij se poroči - čeprav ie v
letih — z mfado Vido Ocep-
kovo, meneč da bo tako umiril
svoje burno in dogodivščin
polno življenje, vendar tudi to
povzroči nove zaplete in deli-
katne situacije.

Evstahija iz Šiške je režiral
režiser RTV Ljubljana Hinko
Košak, ki je s svojo studioznost-
jo in inventivnostjo realiziral
nadvse uspešno komedijo, ka-
tere prizori se vrste v primer-
nem tempu in izredno razgibani
mizansceni. Karakterji so bili
prikazani s primerno plastici-
teto, enako odnosi med posa-
mezniki, kot tudi celotna druž-
ba. Uprizoritev Evstahija je raz-
veseljiv dosežek zadvorske dcu-
pine.

Omeniti velja še funkcio-
nalno, z mnogo smisla za este-
tiko oblikovano sceno akadem-
skega kiparja Marka -Maherja in
glasbeno-pevski del, ki so ga
igralci naštudirali pod vodstvom
glasbenega vodje SNG Drame
Braneta Demšarja.

Naslovno vlogo Evstahija je
igral Jani Omahen s presenet-
Ijivo dobro igro, le da smo v po-
sameznih prizorih pogrešali ne-
koliko več sproščenosti, hu-
morja in lahkotnosti. Odlično,
kabinetno figuro, zdmženo s
primernim humorjem, je ustva-
ril Marjan Moškrič kot gospod
Ocepek. Prav dobro z ostrimi
potezami orisano podobo nam
je prezentiral Tone Vidergar
kot kapetan fregate Kapeta-
novič, uspesio pa sta mu se-
kundirala v igri Draga in Marjan
Kocjančič. Ob koncu velja
omeniti še izredno uspešno
vključitev mladih igralcev Irme
Muzga, Nevenke Birk in Staneta
Janežiča.


